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Omagiu preotului gospodar Dumitru 
Constantinescu, slujitor timp de 50 ani în Parohia 
Prozanic

 

În Parohia „Sfântul Gheorghe” – Prozanic, din cadrul Episcopiei Sloboziei și 
Călărașilor, a avut loc duminică, în contextul Anului 2019, An omagial al satului 
românesc (al preoților, învățătorilor și primarilor gospodari), vernisajul expoziției 
„Omagiu preotului gospodar Dumitru Constantinescu și satului românesc al 
Parohiei Prozanic”.

Expoziția a fost inaugurată după Sfânta Liturghie prin prelegerea susținută de 
părintele paroh Niță Ștefan Cătălin.

Prezent la eveniment a fost profesorul Constantinescu Dan, fiul părintelui omagiat 



în cadrul expoziției care „a evidenţiat rolul important pe care îl are slujitorul în 
realizarea dezvoltării satului autentic şi promovarea acestuia, concluzionând că 
preotul este inima satului românesc”, informează Parohia Prozanic.

Au fost vernisate documente personale, fotografii și obiecte de cult folosite în 
activitatea liturgică a părintelui Dumitru Constantinescu care a slujit 50 de ani în 
parohie, precum și diverse creaţii populare specifice zonei, elemente și obiecte 
tradiționale ale satului românesc.

Cei interesați de detaliile expoziției au avut ocazia să adreseze întrebări în cadrul 
sesiunii de comunicări care a cuprins şi o lecţie de istorie despre importanţa satului 
românesc numit „păstrător al tradiţiilor şi culturii naţionale”.

Pe parcursul celor două luni cât timp expoziția va fi deschisă publicului, vor mai 
avea loc două evenimente conexe:

sâmbătă 26 octombrie 2019 – lansarea cărții „Părintele Dumitru Constantinescu al 
Parohiei Prozanic – Exemplu de jertfelnicie, de lucrare misionară exemplară și de 
îndelungă – răbdare în fața încercărilor, provocărilor și suferințelor”;
duminică 03 noiembrie 2019 – gala Concursului de creație artistică Tinerețe – 
Educație – Literatură „Preoteasa Elena”- „Mult îmi place și iubesc, portul nostru 
românesc”;
Expoziția se va încheia duminică, 3 noiembrie 2019.
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